
Styrelsemö te 2015-01-13, Prötököll 
Sjö glimtens samfa llighetsfö rening 

Plats: Johan Cederberg, Spenatvägen 4 

Deltagare 
Johan Cederberg Ordförande, Rikard Selim Kassör, Niklas Österström Ledamot, Per Ågård Ledamot 

Marie Flyckt Gustavsson Suppleant, Pethra Rydder Suppleant, Lisa Erwing Sekreterare 

Agenda 
1. Mötets öppnande 

2. Asfaltering 

3. Årsmötet 

4. Snöröjning 

5. Övriga frågor  

6. Nästa styrelsemöte 

1. Mötets öppnande 
Johan hälsade alla välkomna och öppnade mötet.   

3. Asfaltering 
Asfalteringsprojektet är nu princip helt klart. Det som återstår och som ska rymmas inom budgeten 

är att ytterligare grovkross och jord ska till på de ställen som bedömts som mest nödvändiga och en 

spegel ska sättas upp.  

Gräs behöver sås på de ytor som fått ny jord – Johan köper in gräs och Niklas hjälper till att så under 

tidig vår.   

Guppskylten vid infarten till samfälligheten har lossnat – Lisa ber Svante kolla med PEAB. 

En brunn är skadad längst upp på Gurkvägen. Oklart om det är vår eller Gurkvägens brunn men bör 

vara Gurkvägens. Niklas undersöker med Gurkvägen och ber dem åtgärda brunnen.  

4. Årsmötet 
Datum för årsmöte bestämdes till 5/5, kl 20.00 på Bärstadsskolan. Per bokar Bärstadsskolan.   

Valberedningen ska aktiveras – Lisa & Niklas önskar avgå efter sina 2 år. Marie och Pethra kan sitta 

kvar vid behov. Rikard pratar med valberedningen (Niklas Isaksson och Jenny Frisk). 

5. Snöröjning 
Nisse sköter snöröjning automatiskt och sandar på beställning.  

Johan undersöker med andra samfälligheter om intresse för samordning av snöröjningsavtal finns.  



6. Övriga frågor 
Fondering av pengar för generella åtgärder (t.ex. rensning av damm) sker redan idag. Om någon 

åtgärd skulle behövas som ej ryms inom avsatta pengar, ska frågan lyftas på årsmöte och beslutas 

som extra inbetalning.    

7. Nästa styrelsemöte 
Johan skickar ut en Doodle om nästa möte (mars och april).   

Vid protokollet Justeras 

 

 
Lisa Erwing, sekreterare  Johan Cederberg, Ordförande 
 

 


